5. Cuerpos geomeétricos, area y volumen

Tetraedro Hexaedro o cubo Octaedro Dodecaedro Icosaedro
Poliedros regulares ’

——————~_—0 radio
—

Cilindro :
Area lateral = 2 X 7w r x altura
e altura . ,
Area total = Al + 2 x area de la base
7 ® vertie
, , base @——<0 <———® centro Volumen del cono = 7t X 1? x altura
Area lateral = perimetro de la base x altura
| ® arista ,
Area total = Al + 2 x area de la base
| e vertice
= isma= A Cono , .
s 7 b Volumen del prisma= Area de la base x altura Area lateral = Tt r x generatriz
| ® base

e altura , ,
Area total = Al x area de |a base

7T X 12X altura

_\-e radio Volumen del cono = ;

® vértice

perimetro de la base x apotema lateral
2

Area lateral =

Esfera
@ arista Area total = Al + 4rea de la base

Cilindro, cono y esfera

.. .. Areade labase x altura
Volumen de la piramide =

iR e 3
@ base

didmetro @
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6. Estadistica y probabilidad

Tabla de frecuencias Grafico de barras Grafico de lineas

Nimero de personas por hogar en un edificio. . 71
6+ -
Numero de ; : : 3 I
Frecuencia absoluta  Frecuencia relativa
personas 4.1 .
5 3+4 L
= -0313
3 6 % = 0375 T 1 : : :
0 0 | | | :
3 2 personas 3 personas 4 personas 5 personas 2 personas 3 personas 4 personas 5 personas
4 3 16 = 0,187
; ) % - 0,125 . o
Pictograma Grafico de sectores
Total 16 1
Media aritmética: es el resultado de sumar todos
los datos y dividirlo por el numero total de datos. D equivale a 1 hogar

Moda: es el dato que tiene mayor frecuencia. = 2pear
mmm 5 personas
== 4 personas

—= 5 personas

Mediana: En variables cuantitativas es el dato que
ocupa el valor central cuando todos estan ordenados.

Rango: es la diferencia entre el mayor y el menor

2 personas 3 personas 4 personas 5 personas
de los datos.
Coger un caramelo y que sea... e Probabilidad de sacar un seis = 1—
PrObabi I |dad * De color rojo o verde es un suceso seguro. 5 , 3
* Probabilidad de sacar nimero par = 6
* De color rojo suceso posible.
" , . 3
. : : * Probabilidad de sacar niumero impar = -
* De color amarillo es un suceso imposible. 6
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